
 

   

Най-голямата сцена на открито в Плевен - Летният
театър в „Кайлъка“, с разнообразна програма за
Лято`2025
сряда, 18 юни 2025

Най-голямата сцена на открито в Плевен - Летен театър „Кайлъка“, посреща и това лято едни от най-
големите звезди на родната музикална и театрална сцена.

Месец юни започна с Лятно кино под звездите в две поредни вечери и прожекции на две от филмовите
заглавия на годината - „Гунди - легенда за любовта“ и „Без крила“ и гостуването на Национален
фолклорен ансамбъл „Филип Кутев“ със спектакъла „Диви ягоди“. Любителите на българския фолклор
имаха възможност да се насладят на магията на танците на 20 състава от цяла България и по време на
Националния фолклорен фестивал „Любимото ми хорце“. 

 

ПРОГРАМА М. ЮНИ:

20 юни /петък/ - Музикален спектакъл „Здравей, как си приятелю?“. Публиката в Плевен ще има
възможност да се потопи в магията на първия оригинален български мюзикъл „Здравей! Как си,
приятелю?“ – продукция на Националния музикален театър, създадена по песни на Стефан Диомов.

 

25 юни /сряда/ - Гостува спектакълът „Отчаяни съпрузи 2: Бракувани“. Участват актьорите
Владимир Зомбори, Даниел Пеев, Явор Бахаров и Димитър Захариев. Ако бракът е приключение, то тази
френска пиеса е комична експедиция през най-големите загадки в живота. А именно - отношенията
между мъжете и жените. Една сватбена катастрофа ще предизвика поредица размишления и ще роди
ловки стратегии за брака и любовта. Недоразумения, абсурдни интерпретации и невъзможни идеи ще
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обединят героите в хаотичните им опити да върнат една избягала булка. Начало - 20:30 часа;

 

27 юни /петък/ - Концерт на Тони Димитрова - Любимката на публиката е подготвила красив концерт
за Плевен с много хубава музика, изненади и добро настроение. Билети само на сайта kupibileti.bg, както
и в партньорската мрежа. Начало - 20:30 часа.

 

ПРОГРАМА М. ЮЛИ:

07 юли /понеделник/ - Концерт на Деси Слава. Организаторите на концерта обещават незабравимо
преживяване с най-любимите фолклорни песни, изпълнени от ангелския глас на Деси Слава. Начало -
20:30 часа;

08 юли /вторник/ - Стенд-ъп комеди представление „Златните момчета“. Участват: Димитър
Иванов - Капитана, Димитър Донски и Георги Кючуков. Начало - 20:30 часа;

09 юли /сряда/ - Концерт на Миро - Турне `2025. Очаквайте любимите хитове на Миро, нови песни от
предстоящия албум „Миротворци“ и невероятна енергия под откритото небе. Начало - 21:00 часа;

 

12 юли /събота/ - Гостува спектакълът „Премахни от приятели“. Участват актьорите Мария
Сапунджиева, Владимир Зомбори, Анелия Луцинова, Катя Иванова, Деян Ангелов. „Премахни от
приятели” е най-новият хит на лондонския „Уест Енд“ и стъпва за първи път на българска сцена.
Пиесата хвърля забавен и сатиричен поглед върху катастрофалния стремеж на хората от средната
класа в Англия винаги да изглеждат мили, любезни и възпитани. Авторът е Стивън Мофат -
награждаван писател, който стои зад легендарните британски сериали „Доктор Кой“ (Doctor Who) и
„Шерлок“ (Sherlock). Организатор на събитието: „Артвент“. Начало - 20:30 часа;

 

14 юли /понеделник/ - Концерт на дует „Аморе“. На сцената на Летния театър в Плевен публиката
ще има възможност да се наслади на прекрасните изпълнения на дует „Аморе“ и Берковската духова
музика. Билети: на касата за Арт събития срещу х-л "Ростов" /в Търговски комплекс "България"/. Начало
- 20:00 часа;

 

22 юли /вторник/ - Гостува спектакълът „Съвършени натрапници“ с участието на Герасим
Георгиев - Геро, Ива Тодорова, Надя Дердерян и Петър Калчев. Режисьор - Николай Гундеров. Семейни
познати от провинцията идват на гости на свои парижки приятели с поредната покана да прекарат
ваканцията заедно. Домакините им правят всичко възможно да провалят плана на упоритите
натрапници, но колкото повече лъжи измислят, толкова повече се заплитат в тях. Организатор на
събитието: „Артвент“. Начало - 20:30 часа;

 

23 юли /сряда/ - Концерт на Орлин Горанов и група „Акага“. Летният театър ще се превърне в
сцена на вдъхновяваща среща между поколения и стилове. Ярката звезда на българската сцена Орлин
Горанов, виртуозите от „Акага“ и младите таланти от „Тайният оркестър“ обединяват гласове, стилове
и енергия, за да създадат концерт-спектакъл „Бъдеще време“, който надскача обичайното и „рисува“
мост между поколенията.  Начало - 21:00 часа;

 

29 юли /вторник/ - Шоу - спектакъл „Пълнолудие“ с участието на Кръстю Лафазанов, Любомир
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Нейков и Христо Гърбов. „Пълнолудие“ не е просто шоу спектакъл - това е смях в чист вид, без
рецепта и без странични ефекти. Продукция на ДКТ „Васил Друмев” - Шумен. Начало - 20:30 часа;

 

ПРОГРАМА М. АВГУСТ:

18 август /понеделник/ - концерт-спектакъл „Грамофонът“ с Виктор Калев. Не само авторски
концерт-спектакъл, а уникално преживяване, което не трябва да се пропуска. В този автобиографичен
концерт-спектакъл зрителите ще бъдат заловени от интимната атмосфера и емоционалната сила на
разказите от живота на самия актьор. Виктор Калев споделя с публиката своите преживявания,
трудностите, надеждите и радостите, като на фона на популярни български песни създава истинско
театрално шоу. Начало - 20:30 часа;

 

21 август /четвъртък/ - концерт на група "Молец" 

 

27 август /сряда/ - Гостува спектакълът „Рачков и жените“ - „Рачков и жените“ е наръчник за
оцеляване в тежкия сблъсък на мъжкия и женския свят с всички комедийни последици, които следват
неизбежно. Един спектакъл за любовта, секса, провалите, победите, абсурдите и надеждата, че рано
или късно и най-заблуденият мъж ще намери своята половинка. Организатор на събитието: „Артвент“.
Режисьор: Ивайло Христов, сценарист: Иван Ангелов. Начало -  20:30 часа;

 

29 август /петък/ - Концерт на група Б.Т.Р. - Турне `2025. Групата тръгва на голямо турне в
страната и ви кани да бъдете част от най-яките рок концерти на сезона.  Начало - 21:00 часа.

 

ПРОГРАМА М. СЕПТЕМВРИ:

04 септември /четвъртък/ - Гостува авторският спектакъл „Петък вечер“. Участват: Павел Иванов,
Стоян Дойчев, Филип Буков, Христо Пъдев. Има седмици, в които единственият смисъл е очакването на
петъчната вечер. Има дни, които минават изцяло в планирането ѝ. Има хора, за които петък вечер има
статута на религиозен празник. Но не са малко и онези, които могат да го празнуват само в най-смелите
си мечти. Като например татковците. Четирима млади мъже, на които все по-рядко се удава
възможност да се забавляват, ни разказват как може да мине една петъчна вечер, влизайки в различни
роли. Постановката е подходяща за лица над 16 години. Начало - 20:30 часа;

 

12 септември /петък/ - Лятно кино под звездите - прожекция на филм за ученици. Летните
киновечери в парк „Кайлъка“ се осъществяват по инициатива на Местната комисия за борба с
противообществените прояви на малолетните и непълнолетните /МКБППМН/ към Община Плевен.
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